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1. Keressük meg a primitív függvényeket.
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2. Keressük meg a primitív függvényeket.
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3. Keressük meg a primitív függvényeket.
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Emlékeztet®

� Legyen f : I → R tetsz®leges függvény. Ha egy F : I → R függvényre F ′ = f , akkor F az f
primitív függvénye. f primitív függvényeinek halmazát

∫
f jelöli. Szokásos még az

∫
f(x) dx

jelölés is, illetve a határozatlan integrál elnevezés.

�

∫
f(ax+ b) dx =

F (ax+ b)

a
+ C (F ′ = f);

∫
f ′(x)

f(x)
dx = ln |f(x)|+ C;∫

f ′(x)fα(x) dx =
fα+1(x)

α + 1
+ C (ha α ̸= −1);

∫
f(g(x))g′(x) dx = F (g(x)) + C (F ′ = f);∫

f ′(x)ef(x) dx = ef(x) + C

� A parciális integrálás:
∫
fg′ = fg −

∫
f ′g.


